

贾樟柯
JIA ZHANG-KE阿彼察邦·韦拉斯哈古
APICHATPONG WEERASAKUL

△ 带来灵感启发

阿彼察邦·韦拉斯哈古 1970年7月出生于泰国曼谷，曾斩获众多国际大奖，代表作《能召回前世的布米叔叔》(2010)和《热带疾病》(2004)分别获得戛纳国际电影节金棕榈奖和评审团奖。阿彼察邦对探索人与自然的辩证共生关系表现出浓厚兴趣，通过表现人物最热切的欲望回归自然。他的最新电影《记忆》(2021)于哥伦比亚拍摄，由蒂尔达·斯文顿主演。在阿彼察邦提出希望与一位中国影人对话后，贾樟柯导演的名字随即出现在组委会的脑海。

同为当代最受瞩目的亚洲影人，对故土的记忆与思索是两位同年出生的导演共同的创作源泉。两位导演在影像的叙事和表达上有着类似的情感经验，在扶持青年影人上亦不遗余力。同时，贾樟柯担任阿彼察邦新作《记忆》的联合制片人，疫情期间阿彼察邦第一时间回应贾导的公开信，皆彰显了两位大师的珍贵情谊。两位将在6月12日的对谈，期待为正在成长的青年影人带来灵感和启发。

聆听大师学堂 分享电影魅力



△ 了解艺术之美

亚历山大·索科洛夫，是当代俄罗斯国宝级导演，塔可夫斯基精神的重要传承者。《俄罗斯方舟》(2002)96分钟一镜到底，技惊四座；《浮士德》(2011)获得第68届威尼斯国际电影节金狮奖。索科洛夫的作品通常具有极强的个人风格，他追求电影语言的完善和丰富性，善于通过独特的影像美学表达对生命、艺术、历史等宏大话题的哲学思考。马可·穆勒出生于意大利罗马，是中国人民的老朋友，先后担任多个国际电影节主席，将包括张艺谋、贾樟柯等多位亚洲导演的优秀作品推向国际。

索科洛夫与马可·穆勒是多年挚友，作为索科洛夫导演作品《摩罗神》和《太阳》的制片人，马可·穆勒多年来一直致力于俄罗斯及亚洲电影作品的传播与推广。在6月17日的对谈中，两位电影人将畅谈艺术与友谊，让观众从不同视角了解世界电影艺术之美。

中外知名电影导演今年如期开讲



还记得第23届上海国际电影节的电影学堂吗？记得教大家“去呈现看不见却能感知的东西”的上影节的老朋友是枝裕和吗？今年，第24届上海国际电影节大师学堂也将如期开讲，或对谈，或演讲，国内外知名电影大师将再度通过网络与影迷分享电影艺术的魅力。



△ 碰撞思想火花

阿伯德拉马纳·希萨柯，1961年10月出生于毛里塔尼亚东南部城市基法，毕业于莫斯科国立电影学院，20世纪90年代起定居法国，丰富的跨语言、跨文化经历造就了其作品的人文性。代表作《期待幸福》(2002)入围第55届戛纳国际电影节“一种关注”单元并获得费比西国际影评人奖；《廷巴克图》(2014)获得第40届法国电影凯撒奖最佳导演等7项大奖。作为非洲最具影响力的电影人之一，希萨柯的作品以散文性、纪实性与人文性兼备的影像风格而著称。

中国作家、导演万玛才旦(主要电影作品包括《塔洛》《撞死了一只羊》《气球》等)和希萨柯导演曾一起担任第19届上海国际电影节金爵奖评委。两位导演有着共同的上影节记忆、相似的跨语言背景与浓厚的故土情结，同时，诗意与纪实共存的影像风格中不乏深厚的人文关怀。两位导演也曾多次担任电影节评审，致力于发掘和扶持青年电影人才。相信两位6月18日的对谈，将碰撞出崭新的思想火花，为青年电影人带来鼓励和思考。

首席记者 孙佳音

文体新闻

Culture & sports

在六个放映点放映14部25场海内外优秀电视作品

电影节惠民放映中午开放预约



三天后，2021上海国际电影电视节就将拉开大幕。

今年的电影展映和电视节惠民放映等活动将进一步扩大覆盖范围，邀约广大市民，共享夏夜影视大餐。

其中，第27届上海电视节“白玉兰导赏”线下惠民放映活动于今天中午12时起开放免费预约，将于6月6日正式开启，在滨港商业中心今潮8弄、金桥国际商业广场、上滨生活广场、松江云间粮仓文创园、奉贤区博物馆、嘉定西云楼六个放映点，共计放映14部、25场海内外优秀电视作品。

今年的惠民放映片单题材多样、内容丰富，推出了热门电视剧、精品纪录片以及动画剧集等不同类型的电视佳作。在备受孩子们喜欢的动画类节目中，既有堪称国漫上乘之作的《斗罗大陆》《少年歌行之风花雪月篇》，也有陪伴几代人成长的《舒克贝塔》；纪录片部分也是佳作荟萃，其中包括入围本届白玉兰奖的《小小少年》、斩

获多个国际大奖的《我的章鱼老师》，以及探讨建筑艺术与时代关系的《安藤忠雄：寄语下一代》等；而聚焦森林公安反盗猎题材的电视剧《猎狼者》、讲述梦想与信念的俄罗斯家庭伦理剧《朴实而幸福》，根据真实事件创作的英国探案剧《荣誉》等，都将带给观众不一样的追剧体验。

今年，上海电视节惠民放映不仅首次走进奉贤新城和嘉定新城，6月6日和6月8日晚上，纪录片《小小少年》主创团队还将走进奉贤区博物馆和金桥国际广场，与观众近距离交流。

今天中午12时起，打开文化上海云首页，进入“惠民放映”专区，或通过“文化云”公众号以及上述六个放映点的公众号，便可对本届上海电视节“白玉兰导赏”惠民放映场次进行免费预约。本次预约为实名登记，每个手机号每场限预订一张。另外，由于滨港商业中心今潮8弄、金桥国际商业广场、嘉定西云楼为露天放映点，如遭遇天气变化导致无法放映，放映活动可能会取消，请观众密切留意以上放映点发布的最新信息。

首席记者 孙佳音

电影节展映排片表今晚出炉

后天一早抢票你准备好了吗

第24届上海国际电影节将于6月11日至20日举行。为了全面落实国家和上海市关于疫情防控的相关要求，本届电影节影院展映将继续实行全线上售票，线下取票(不支持跨影院取票)。6月5日上午8时，上海40家展映影院放映启动网上开票；6月7日中午12时，长三角6家影院放映启动网上开票，你准备好了吗？

“淘票票App”是第24届上海国际电影节官方指定售票平台，影迷可以在手机上下载“淘票票App”购票，也可以通过“支付宝-电影演出小程序”购票。不清楚如何操作手机软件购票的老年观众，可请家人朋友代为购票。与此同时，指定展映影院的工作人员也会为观众提供现场咨询服务。需要注意的是，单场每次每人至多购

买4张电影票，上影节所有展映场次在购票时均不能使用代金券、兑换券、影城卡、花呗卡、88VIP、乐影卡、观影金，不支持退改签。

今晚8时整，本届电影节展映排片表将新鲜出炉，届时影迷点击“淘票票App”第24届上海国际电影节专题页下方的排片表，便可查看全部影片及对应影院，将心仪影片提前加入日程，会在开票时第一时间收到购票提醒。影迷也可以在开票当天，通过上海国际电影节官网和微信公众号相关推文查询排片信息。

上影节所有场次均需持有有效纸质票入场。您在线上购票后，在6月6日后，前往观影影院，找到屏幕显示“第24届上海国际电影节”标识的取票机，便可换取纸质票。

首席记者 孙佳音